

EDITAL DO PP 007/2014 – RETIFICAÇÃO

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Universidade Estadual do Paraná – *Campus* de Paranaguá, no uso de suas atribuições e considerando o Edital do PP nº 007/2014, publicado no Site da Instituição, resolve,

TORNAR PÚBLICA

A retificação e aditamento dos seguintes itens do Edital do PP 007/2014 no que se refere às informações abaixo, permanecendo inalterado os demais itens do referido Edital:

- 9.1.4
 - d)
Onde se lê: Inscrição junto ao CREA;
Leia-se: Inscrição junto ao CREA ou CAU;
 - e)
Onde se lê: Comprovante de pagamento da anuidade junto ao CREA;
Leia-se: Comprovante de pagamento da anuidade junto ao CREA ou CAU;
 - f)
Onde se lê: Documento comprobatório de estar em dia empresa e o profissional (engenheiro), junto ao CREA;
Leia-se: Documento comprobatório de estar em dia empresa e o profissional (engenheiro/arquiteto), junto ao CREA ou CAU;

Paranaguá, 01 de outubro de 2014

Paulo Cesar Almeida de Oliveira
Presidente da CPL